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Slovo  
místostarosty
Milí spoluobčané,

nevím, jestli patříte k  příznivcům 
zimy a nerad bych se někoho dotknul, 
ale tento rok se studená paní oprav-
du předvedla a ukázala nám svou sílu 
v několika vlnách. Několikrát napad-
lo dost sněhu, mráz se také konečně 
pochlapil a  v  některých chvílích to 
dokonce vypadalo, jako takový boj 
o teplo. Kde se schovat, co navíc si ob-
léknout, nebo co teplého vypít, pros-
tě jak se zahřát. Největší radost urči-
tě měly naše ratolesti, kterým druhá 
„zimní vlna“ zasáhla do období jarních 
prázdnin. Radost určitě měli i  jejich 
rodiče, kteří nemuseli vymýšlet pro-
gram na doma, ale mohli spolu užívat 
všechny zimní radovánky, které nám 
byly v posledních letech zapovězeny. 
Někteří zimu nemají rádi, protože je 
kratší den, máme méně slunce, musí-
me se více oblékat a hlavně, nemáme 
často dobrou náladu. Všechno má ale 
svůj důvod, máme pro sebe delší čas 
na odpočinek a  uděláme si pořádek 
ve věcech, na které v  létě není pro-
stor. Přeji vám všem, abyste si všech-
no stihli uspořádat a při delších tma-
vých večerech si užívali radosti dané 
tímto obdobím. 

Zimu nemáme rádi také z dalšího dů-
vodu, a to je cena energií, za které mu-
síme platit. Momentálně to vypadá, že 
se snad svět umoudří, ale naše peně-
ženky to stejně zasáhne. My na radni-

ci musíme počítat s  úspornějším re-
žimem nejen z  důvodu cen za ener-
gie, ale také s výhledem na obrovské 
výdaje v příštím roce (rekonstrukce 
školní jídelny a budovy JACKi). Máme 
velkou radost, že se podařilo dosáh-
nout na dotace k  rekonstrukci naší 
budovy č.1, což je budova našeho in-
formačního centra (JACKi), a také na 
částečné pokrytí investic na školní 
jídelnu, konkrétně na střechu a snad 
i na gastro vybavení. Všechno má svá 
pozitiva, ale i negativa. U mnoha do-
tací je potřeba nejdříve celou akci 
profinancovat a až po vyúčtování do-
stáváme zpět peníze, které nám byly 
přiznané. V praxi to znamená, že po-
kud příští rok budeme rekonstruo-
vat školní jídelnu a  částečně i  budo-
vu JACKI, musíme mít v  jeho průbě-
hu na účtu minimálně 100 miliónů 
korun a dotace dostaneme až v letech 
následujících. Všechno pečlivě propo-
čítáváme, protože je to nejnáročnější 
a nejdražší akce za poslední éru a ne-
chceme být v příštím období zbytečně 
zadlužení. 

Co se týká všech ostatních dotací, tak 
máme projekty, kde jsme také veli-
ce úspěšní, ale i z důvodu akcí, které 
zmiňuji, nemůžeme úplně všechno re-
alizovat. Některé projekty máme tro-
chu výjimečné a  dotace nám na účet 
přijdou předem. Což je příklad podpo-
ry projektové dokumentace na stezku 
pro chodce a cyklisty od katastru Pís-
ku (přes „Švierčyni“), až do Žihly. Na 
tuto projektovou dokumentaci jsme 
již obdrželi od Moravskoslezského 
kraje více jak dvě třetiny dotace, což 
bylo 800 tisíc korun. Pokud posílá-
me žádost na MSK, je nám ve většině 
případů vyhověno, a to hlavně proto, 
že jsou smysluplné a  obhájitelné. 
Proto děkujeme za skvělou spoluprá-
ci a  doufáme, že bude nadále pokra-
čovat. Tolik alespoň částečná infor-
mace k získávání dotací, bez kterých 

bychom nemohli velkou část investic 
realizovat a pokud, tak jen v případě 
malých udržovacích projektů. 

Z  dalších novinek z  úřadu bych vás 
chtěl informovat o  našich interneto-
vých stránkách, na kterých se v  rub-
rice „o  městě“ objevila dlaždice s  ná-
pisem „statistika“. Zde bychom vám 
chtěli předkládat zajímavosti a  infor-
mace z našeho úřadu. Budeme rádi, po-
kud se na stránky podíváte a případně 
nám dáte vědět, co by vás ještě zajíma-
lo, samozřejmě v mezích zákona. 

Máme za sebou prezidentské volby, 
které nás přivedly na myšlenku, že 
bychom místnosti pro volební okrsky 
převedli k nám do sálu na radnici, aby 
byly všechny na jednom místě. Pro-
zatím nám vycházejí hlavně poziti-
va, včetně bezbariérovosti, kterou 
máme vyřešenou vybudovaným vý-
tahem. Další pozitivem je parková-
ní kolem radnice, u DDM, u prodejny 
Fabos. Zatím jedinou negativní strán-
kou věci snad bude velká koncentra-
ce lidí v určitém čase na jednom mís-
tě. Musíme ještě promyslet další logi-
stické věci a snad se nám tento záměr 
povede už za dva roky, kdy nás čekají 
volby do krajů. Každopádně to chce-
me vyzkoušet.

Milí spoluobčané, na závěr bych při-
dal pár zajímavostí ze zimního ob-
dobí. Možná tomu nebudete věřit, ale 
v zimě je naše planeta ke Slunci úpl-
ně nejblíže. Nejnižší naměřená tep-
lota u  nás byla 11.2.1929 v  Litvíno-
vicích u  Českých Budějovic -42,2 °C, 
nejvyšší naměřená sněhová přikrýv-
ka byla 9.3.1911 na Lysé hoře a  bylo 
to 491 cm. Ze světa zvířat je velmi za-
jímavým tvorem medvěd, který usí-
ná tvrdým zimním spánkem, takzva-
ně „hibernuje“. Znamená to, že tlukot 
jeho srdce se zpomalí na 8 tepů za mi-
nutu (z  původních 40 a  víc) a  může 
vydržet celých sto dní bez jídla. „To 
by byla dieta“, to by se plnila předse-
vzetí! A  věděli jste, že když se čme-
lák v zimě chystá k letu, pravidelně se 
protahuje a provádí zahřívací i silová 
cvičení?! 

Tak doufám, že jste se trochu zasmáli 
a zajímavosti využijete ke konverzaci 
se svými blízkými.

Přeji pevné zdraví.
Luboš Čmiel,  

místostarosta města

Všechno má ale svůj důvod, 
máme pro sebe delší čas na 

odpočinek a uděláme si pořá-
dek ve věcech, na které v létě 
není prostor. Přeji vám všem, 
abyste si všechno stihli uspo-
řádat a při delších tmavých 
večerech si užívali radosti 

dané tímto obdobím.
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V měsíci březnu
oslaví svá  

životní jubilea:

80 let
Vladimír Hlinecký - 1.3.1943

Josef Szolony - 11.3.1943
Aloisie Kantorová - 12.3.1943

Gertruda Gorzolková  
- 15.3.1943

Rudolf Lysek - 20.3.1943
Mária Byrtusová - 24.3.1943

Anna Kuffová - 28.3.1943
Edita Martynková - 30.3.1943

85 let
Jan Sikora - 1.3.1938
Zbigniew Szkandera  

- 1.3.1938
Marie Kantorová - 15.3.1938

91 let
Emilie Kedziorová 

- 29.3.1932
Gustav Martynek 

 - 30.3.1932

92 let
Alena Honzová - 3.3.1931

Helena Cichá - 1.3.1930 

93 let
Helena Cichá - 1.3.1930 

Serdeczne 
gratulacje!

Srdečně  
gratulujeme!

Hledáme silnou osobnost
která zvládne efektivně řešit problémy,  
motivovat, řídit a podporovat svůj tým

Nebojíte se výzev? Hledáte stabilní a rozmanitou práci? 

Do našeho profesně rozmanitého týmu hledáme vedoucího odboru vnitra 
a živnostenského úřadu. 👀 Uvítáme zkušeného managera, empatickou, 
silnou osobnost s přirozeným respektem, drivem a vůdčími schopnost-
mi. 👩💼👨💼 Někoho, kdo si poradí s koordinací chodu odboru, návr-
hem rozpočtu svěřeného úseku a nezalekne se tvorby obecně závazných 
předpisů či vykonávání dozoru v přenesené působnosti. Nabízíme vám 
uplatnění nejen v oboru, který má přímý vliv na život našich spoluobča-
nů, ale také při zajišťování podpůrných činností důležitých pro vnitřní 
chod Městského úřadu Jablunkov.

Leona Szotkowská, personalistka MěÚ Jablunkov

V  souvislosti s  plánem digitalizace 
služeb veřejné správy došlo ke změ-
ně způsobu výroby průkazů řidiče 
taxislužby. Současná výroba papíro-
vých průkazů přímo na dopravních 
úřadech je od 01.02.2023 nahraze-
na centrální výrobou plastových 
karet o velikosti občanského prů-
kazu. Na rozdíl od současného stavu 
nebudou žadatelé k žádosti přikládat 
fyzickou fotografii, nýbrž bude využi-
ta dostupná fotografie v jiných infor-
mačních systémech státu.

Podat žádost o vydání o oprávnění 
a výrobu průkazu řidiče taxislužby 
zůstává nadále na Odboru dopravy 
v kanceláři č. 107 – p. Konderlová 
Iveta.

Možnost podat žádost již mají žada-
telé na kterémkoli dopravním úřadě 
ORP, je třeba však vzít na vědomí, že 
vydání vyrobeného průkazu řidiče 
taxislužby je vázáno na místo po-
dání žádosti.

Průkazy budou vyráběny centrálně. 
Vyrobený průkaz bude dopravnímu 
úřadu doručen nejpozději do dvou 
týdnů od odeslání požadavku na vý-
robu, zpravidla dříve. Poté bude ža-
datel telefonicky nebo formou SMS 
vyzván k převzetí.

Za vydání průkazu řidiče taxisluž-
by bude i  nadále vybírán správní 

poplatek 500 Kč.

Dosavadní vydané papírové průkazy 
řidiče taxislužby zůstávají v platnosti 
nejpozději do data na nich uvedeném.

Je-li žadatelem o Oprávnění řidiče ta-
xislužby cizinec musí pro posouzení 
spolehlivosti přiložit k žádosti:

1. 	a) doklad prokazující jeho opráv-
nění k  pobytu na území České re-
publiky a

b) doklad prokazující jeho oprávně-
ní k výkonu práce na území Čes-
ké republiky, je-li podle zákona 
o zaměstnanosti vyžadováno.

2. 	výpis z  evidence trestů vydaný 
příslušným soudním nebo správ-
ním orgánem státu, jehož je stát-
ním příslušníkem, a státu posled-
ního pobytu, nebo výpis z  eviden-
ce Rejstříku trestů, v  jehož příloze 
jsou tyto informace obsaženy. Ne-
vydává-li takový stát výpis z evi-
dence trestů, přiloží cizinec čest-
né prohlášení o  bezúhonnosti 
učiněné před orgánem nebo no-
tářem tohoto státu. Tyto doklady 
nesmí být starší než 3 měsíce. 

Bližší informace k provozu taxislužby 
vám budou podány na Odboru dopra-
vy Městského úřad Jablunkov, v kan-
celáři č. 107 u p. Ivety Konderlové, 
tel. čísle: 558 340 681.

Informace k novému způsobu výroby 
průkazu řidiče taxislužby a změny 
v Rejstříku podnikatelů v silniční dopravě
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ZASTUPITELSTVO MĚSTA JABLUNKOVA vyhlašuje  
OCENĚNÍ OSOBNOSTI V SOCIÁLNÍ OBLASTI pro rok 2023

1.	 Smyslem ocenění (dále také jen 
„Cena“), je zviditelnit práci pracov-
níků, dobrovolníků a  občanů pů-
sobících v sociální oblasti. Cena je 
veřejným oceněním a  poděková-
ním za dlouhodobou, mimořádnou, 
kvalitní, obětavou a  zodpověd-
nou práci/činnost v této oblasti, za 
profesionální a zároveň empatický 
přístup ke klientům, k občanům.

2.	 Oceněni budou občané města Jab-
lunkova nebo občané působící 
v Jablunkově, kteří přispívají, ať už 
dlouhodobou prací nebo mimořád-
ným činem, k řešení a  zlepšení si-
tuace u osob ohrožených sociálním 
vyloučením. 1

3.	 Nominovanými mohou být:
•	 pracovníci registrovaných soci-

álních služeb, kteří jsou zařaze-
ni do Komunitního plánu soci-
álních služeb a souvisejících ak-
tivit města Jablunkov (dále také 
jen „KPSS“), 

•	 pracovníci a  členové organiza-
cí, klubů, svazů apod. v Jablun-
kově, kteří působí v sociální ob-
lasti a jsou zařazeni do KPSS,

•	 pracovníci vykonávající soci-
ální práci na úřadech, ve zdra-
votnických, školských a podob-
ných zařízeních,

•	 dobrovolníci působící v sociální 
oblasti ve výše uvedených orga-
nizacích.

4.	 Cena je udělována osobám starším 
18 let věku. Na Cenu není právní 
nárok. Cenu nelze převést na jinou 
osobu.

5.	 Nominaci mohou podávat fyzické 
i právnické osoby prostřednictvím 
formuláře, který je zveřejněn na 
stránkách www.jablunkov.cz (sek-
ce komunitní plánování sociálních 
služeb). Je rovněž k  dispozici na 
Odboru sociálních věcí a  zdravot-
nictví (dále také jen „SVaZ“) Měst-
ského úřadu v  Jablunkově (dále 
také jen „MěÚ“). 

6.	 Návrhy ocenění musí být písemné 
a  podepsané nominujícím i  nomi-
novaným; nominovaný se nemůže 
přihlásit sám, musí však s nomina-
cí souhlasit. 

7.	 Nominace lze podat osobně na po-
datelně MěÚ Jablunkov, případně 
zaslat poštou na adresu Městský 
úřad, Odbor SVaZ, Dukelská 144, 
739 91 Jablunkov nebo elektronic-
kou poštou posta@jablunkov.cz. 

Rozhodující datum pro přijetí návr-
hu k  dalšímu posouzení je v  přípa-
dě návrhů podaných osobně datum 

doručení na přijímacím razítku, v pří-
padě návrhů zaslaných klasickou poš-
tou datum na podacím razítku pošty 
a v případě návrhů zaslaných elektro-
nickou poštou (e-mailem, prostřed-
nictvím datové schránky) datum do-
ručení elektronické pošty. Za správ-
nost údajů v  nominacích odpovídá 
navrhovatel (nominující), údaje musí 
být úplné a pravdivé.

8.	 Jeden navrhovatel může nomino-
vat pouze jednoho svého pracov-
níka či člena; a dále pouze jednoho 
dobrovolníka.

9.	 Podrobnější informace najde-
te v  „PRAVIDLECH OCEŇOVÁNÍ 
OSOBNOSTI V SOCIÁLNÍ OBLASTI“ 
(www.jablunkov.cz).

Bližší informace a potřebné formu-
láře jsou k dispozici na odboru so-
ciálních věcí a  zdravotnictví Měst-
ského úřadu J ablunkov (Bc. S ylva 
Martynková, tel. číslo: 558 340 618) 
nebo na internetových stránkách 
města www.jablunkov.cz . 

Návrhy podané či zaslané jiným způ-
sobem, doručené na jiné adresy nebo 
obdržené po termínu uzávěrky nebu-
dou posuzovány.

Návrhy na ocenění lze podávat do 
pátku 12.5.2023 (včetně).

1	 Osoby ohrožené sociálním vyloučením z  důvodu nepříznivé sociální situace (oslabení nebo ztráta schopnosti z  důvodu: věku, nepříznivého 
zdravotního stavu, krizové sociální situace, životních návyků a způsobu života vedoucího ke konfliktu se společností, sociálně znevýhodňující 
prostředí, ohrožení práv a zájmů trestnou činností jiné fyzické osoby nebo z jiných závažných důvodů.

Vážení občané,

po úspěšném 
16.  ročníku sou-
těže Stavba Mo-
ravskoslezské-
ho kraje započa-
ly přípravy dal-
šího, již 17.   roč-
níku. Zájemci do 
něj mohou svá stavební díla přihlásit 
do 15. března 2023. Přihlášky mohou 
zasílat architekti, projektanti, inves-
toři, majitelé objektů nebo stavební 

firmy a zapsat tak do soutěže dokon-
čené a zkolaudované stavby v Morav-
skoslezském kraji od počátku roku 
2021 do konce roku 2022. Vyhlašova-
teli této prestižní akce jsou Svaz pod-
nikatelů ve stavebnictví, Česká komo-
ra autorizovaných inženýrů a techni-
ků a Obec architektů, pobočka Ostra-
va ve spolupráci s Moravskoslezským 
krajem. Stavby, které v minulém roce 
v  Moravskoslezském kraji vyrost-
ly, jsou hmatatelným důkazem dyna-
mického rozvoje našeho regionu. Vě-
říme, se do soutěže opět přihlásí celá 

řada zajímavých projektů, a to i přes 
potíže, které stavbaři museli překo-
návat v souvislosti s válkou na Ukra-
jině, energetickou krizí a  zvyšující-
mi se cenami. Moravskoslezský kraj 
se soutěže každoročně účastní, vloni 
MSK obdržel ocenění za nově vybudo-
vané Muzeum nákladních automobi-
lů Tatra v Kopřivnici nebo za revita-
lizaci zámeckého parku a  saly terre-
ny zámku Bruntál. Hlavním záměrem 
této soutěže je seznámit laickou i od-
bornou veřejnost s úrovní stavitelství 
a  architektury v  kraji, prezentovat 

Zprávy z kraje
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a  propagovat projekty, stavby, při-
blížit tvůrce těchto staveb a  jejich 
nejlepší stavební díla. Jsou svědec-
tvím odvahy investorů, kreativity 
architektů, nápaditosti projektan-
tů a  řemeslné zručnosti zhotovitelů. 
Jako svědkové času svého vzniku tu 
s  námi jejich díla zůstávají po stale-
tí. Více informací naleznete na webu 
soutěže https://stavbamsk.cz/ nebo 
Facebooku.

Moravskoslezský kraj rozdělí mezi 
poskytovatele sociálních služeb v re-
gionu celkem 40 milionů korun v rám-
ci dotačního programu, jehož cílem je 
zvýšit kvalitu poskytovaných sociál-
ních služeb. Finance využijí žadate-
lé na investiční akce, vybavení soci-
álních zařízení i  na odborné vzdělá-
vání pracovníků. Za krajské peníze 
bude možné zakoupit i vozidla a další 
technické vybavení, které zlepší kva-
litu péče, zpříjemní prostředí nebo 

usnadní náročnou práci pečovatelů. 
Nově chce MSK také podpořit zvyšo-
vání odbornosti pracovníků v  oblas-
ti paliativní péče o seniory v pobyto-
vých zařízeních sociálních služeb. 

Nová webová aplikace CMP RÁDCE 
https://www.cmp-radce.cz/, která 
vznikla díky spolupráci Moravskoslez-
ského kraje, Ostravské univerzity, VŠB
-TUO a Sdružení pro rehabilitaci osob 
po cévních mozkových příhodách Pra-
ha, koncentruje rady, tipy a  podpo-
ru lidem, kterým do života vstoupi-
la CMP, tedy cévní mozková příhoda. 
Mrtvice dokáže celým rodinám ob-
rátit život vzhůru nohama. Lidé, kte-
ré cévní mozková příhoda postihla, 
se zotavují každý jinak. Ti  šťastnější 
se vrátí do běžného života. Jsou bohu-
žel i pacienti, kteří se už již nikdy ne-
obejdou bez pomoci svého okolí. Prá-
vě těm a jejich blízkým, doufáme, po-
může CMP RÁDCE. Na tomto webu je 

koncentrováno vše, co by pečující či 
pacienti mohli potřebovat. Nejrůzněj-
ší tipy a rady, kontakty na odlehčovací 
služby nebo svépomocné skupiny v re-
gionu, odkazy, články, ale i životní pří-
běhy lidí po mrtvici. Lidé si zde tedy 
mohou nejen vyhledávat užitečné in-
formace, ale mohou zde sdílet své zku-
šenosti a navzájem podporovat. Nový 
nekomerční web vznikl jako výsledek 
tříletého projektu Výzkum podpůr-
ných sítí a vývoj informačního systé-
mu v neformální péči o osoby po cév-
ních mozkových příhodách. O  tomto 
webu je informováno Sdružení prak-
tických lékařů, obecní úřady a  jejich 
sociální úseky, krajské úřady v rámci 
celé republiky, ale i Ministerstvo práce 
a sociálních věcí, další odborné články 
a informace jsou na stránkách Ostrav-
ské univerzity.

Kateřina Chybidziurová, 
člen zastupitelstva  

Moravskoslezského kraje 

Dnes už si většina 
z  nás neumí předsta-
vit život bez interne-
tu, který nabízí úžas-
né příležitosti k  zís-
kávání informací, ko-

munikaci, tvorbě a  v  neposlední řadě 
zábavě. Virtuální svět je skvělým po-
mocníkem, ale je potřeba vnímat skry-
té nástrahy a  s  tím spojená i  rizika. 
Mnoho uživatelů podceňuje zabezpe-
čení, tedy nevolí silná hesla nebo sdě-
luje identifikační údaje cizí osobě, se 
kterou komunikuje mailem nebo tele-
fonicky. V posledních měsících bylo za-
znamenáno velké množství podvodů, 
ať už nabouráním se do soukromých 
komunikačních účtů nebo úniků cit-
livých informací v  kyberprostoru. Je-
likož jsou pachatelé stále sofistikova-
nější, připravili jsme preventivní rady, 
jak se před nimi chránit.

-	 Bezpečný prodej přes internetové 
bazary je možný jen v  případě, že 
kupujícímu nesdělíte identifikační 
údaje k platební kartě nebo přihla-
šovací údaje k  internetovému ban-
kovnictví. 

-	 Na internet se připojujte pouze 
z důvěryhodného zdroje.

-	 Používejte silná hesla do interne-
tového bankovnictví, sociálních 
sítí i  ostatních účtů na internetu. 
Při vytváření hesel využívejte vel-
kých a malých písmen, číslic a spe-
ciálních znaků například:

 	 +AsiVitrMachale+158. 
	 Svá hesla nikomu nesdělujte!

-	 Dávejte si pozor na falešného ban-
kéře (pracovníka banky), který od 
vás pod smyšlenou a  nepravdivou 
legendou napadení vašeho bankov-
ního účtu, požaduje okamžitý vý-
běr hotovosti s  následným vlože-
ním do bitcoinmatu.

-	 Buďte obezřetní, pokud vám ně-
kdo nabízí zboží za nezvykle nízkou 
cenu, může se jednat o podvodníka, 
který vás chce na koupi nalákat.

-	 Nenechte se zlákat rychlými a snad-
nými investicemi. Nabídka pode-
zřele vysokých a  rychlých zisků 
může být pouze lákadlem, jak vás 
obrat o peníze.

-	 Střežte si své soukromí, nesdílej-
te intimní fotografie a  informace 
o sobě přes internet.

-	 Neotvírejte přílohy emailů, nebo ji-
ných zpráv obdržených přes různé 

sociální sítě z neznámých cizích ad-
res a čísel. Může v nich být vir.

-	 Pravidelně aktualizujte operač-
ní systém a  používejte antivirový 
software.

-	 Na sociálních sítích může dochá-
zet ke kyberšikaně dětí. Stejně jako 
u klasické šikany se jedná o úmysl-
né chování, kdy je oběť dlouhodobě 
a  opakovaně napadána jedním, či 
více agresory a závažnost jednotli-
vých útoků se stále stupňuje. Různé 
formy útoků a  napadání, převážně 
verbálního charakteru, se však ode-
hrávají skrze sociální sítě. Je důleži-
té zmínit, že v kybersvětě jsou dů-
sledky pro oběť mnohém rychlejší, 
než při normální šikaně a  mohou 
být skutečně zdrcující.

Krajské ředitelství policie Moravsko-
slezského kraje vytvořilo několik vi-
deí, kde prostřednictvím příběhů po-
ukazuje na protiprávní jednání pá-
chané prostřednictvím internetu.

https://www.youtube.com/playlist?-
list=PL7q4z0ZRpaLBLvhCrDvKKnEO
-TAtCVoHx

Krajské ředitelství policie  
Moravskoslezského kraje oddělení  

prevence, por. Bc. Martina Jablońská

Bezpečný internet 
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►► V termínu od 24. 3. do 26. 3. 2023 
zveme všechny děti školou povin-
né do TS Jasení na VELIKONOČ-
NÍ  VÍKENDOVKU  s  podtitulem 
„Kam se poděl zajíček?“ Čeká na 
nás spousta zábavy, tvoření a her, 
které nás krok za krokem pove-
dou k  cíli – k  nalezení zatoulané-
ho velikonočního zajíčka. Cena ví-
kendovky je 590 Kč. Přihlašování 
je možné do 20. 3. 2023, a to buď 
online přes naše webové stránky 
nebo osobně v  kancelářích DDM 
v Jablunkově nebo v KC v Mostech 
u Jablunkova. 

►► A  máme tu opět „VELIKONOČNÍ 
INSPIRACI“. V  sobotu 1. 4. 2023 
od 13 – 16 hod. Vás zveme na rad-
nici města Jablunkov. Přijďte strá-
vit příjemné odpoledne při voňavé 
kávě, domácím zákusku a  hlavně 
velikonočním tvoření všeho dru-
hu nejen pro děti, ale i dospělé. Jar-
ní úklid vám neuteče a domácnost 
si můžete provonět jarní kytičkou 
a  okna ozdobit výrobky s  veliko-
noční tematikou, které si vyrobí-
te či zakoupíte právě na těchto díl-
ničkách. Prostě si jen tak, přijďte 
užít jaro. Těšíme se na vás.  

Celá nabídka letní činnosti DDM Jab-
lunkov je uvedena na https://www.
ddmjablunkov.cz/t%C3%A1bory

Poslední volná místa jsou už jen na 
těchto příměstských a  pobytových 
táborech:

Příměstské tábory  
v DDM Jablunkov
•	 „MUSICLAND“
	 Termín: 3. 7. – 7. 7. 2023
	 Cena: 2 200 Kč

•	 „IN-LINE BRUSLE“
	 Termín: 14. 8. – 18. 8. 2023
	 Cena: 2 800 Kč

Pobytové tábory RS Meziříčko
•	 „HARRY POTTER A    KOUZLA 
V MEZIŘÍČKU“

	 Termín: 1. 7. – 9. 7. 2023
	 Cena: 7 900 Kč

Pobytové tábory TS Jasení
•	 „ART CAMP JASENÍ 3“
	 Termín: 1. 7. – 9. 7. 2023
	 Cena: 6 100 Kč

•	 „TALENTMÁNIE“
	 Termín: 17. 7. – 21. 7. 2023
	 Cena: 3 600 Kč

Hlásit se můžete online přes webové 
stránky https://ddmjablunkov.iddm.
cz/prihlaseni do 31. 5. 2023. 

Bližší informace najdete na: 
https://www.ddmjablunkov.cz/
https://www.facebook.com/ddmjablunkov1951
https://www.instagram.com/ddmjablunkov1950/

Těší se na vás pracovníci DDM Jablunkov

U  V Š E C H  K O S T E LŮ  N A Š Í  F A R N O S T I ,  P O  K AŽD É
D O P O L E D N Í  M Š I  S V A T É ,  BĚH E M  K VĚT N É  N E DĚ L E .

K D E  B U D O U  B E R Á N K Y  A  K O L ÁČE  K  D I S P O Z I C I ?  

DĚK U J E M E  Z A  V A Š I  P O D P O R U
K L I E N T I  A  P R A C O V N Í C I

C H A R I T Y  J A B L U N K O V

Velikonoční koláč

B R I G Á D A  PŘ I  P EČE N Í  B E R Á N KŮ  V  C H A R I TĚ  

B R I G Á D A  PŘ I  B A L E N Í  K O L ÁČŮ  V  C H A R I TĚ :

N A P EČT E  K O L ÁČE  D O M A  A  PŘ I N E S T E  D O  C H A R I T Y .

P O M Á H E J T E  S  N Á M I :
K D E ?  D E N N Í  S T A C I O N ÁŘ  S V .  J O S E F A ,  B U K O V E C K Á  4 7 9 .

P O N DĚL Í  ( 2 7 . 3 . )  A  S TŘE D A  ( 2 9 . 3 . )  O D  1 3 : 0 0  D O  1 8 : 0 0 .

S O B O T A  ( 1 . 4 . )  O D  1 0 : 3 0 .

V A Š E  K O L ÁČE  MŮŽE T E  PŘ I N É S T  D O  S T A C I O N ÁŘE :  
V  P Á T E K  ( 3 1 . 3 . )  P O  V EČE R N Í  M Š I  S V .  O D  1 8 : 4 5  D O  2 0 : 3 0 ,
N E B O  V  S O B O T U  ( 1 . 4 . )  O D  8 : 3 0  D O  1 0 : 3 0 .

ÚČE L  S B Í R K Y :  
V Y T V OŘE N Í  T E R A P E U T I C K O - S E N Z O R I C K É

M Í S T N O S T I  V  D E N N Í M  S T A C I O N ÁŘ I  S V .  J O S E F A
P R O  K L I E N T Y  S  V Y S O K O U  M Í R O U  P O D P O R Y

P A L M O W A  N I E D Z I E L A
0 2 .  0 4 .  2 0 2 3

INFO O AKCÍCH DDM JABLUNKOV – březen 2023
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Žádosti o průkazy pro osoby se zdra-
votním postižením a  žádosti o  nepo-
jistné sociální dávky, mezi které patří 
např.  rodičovský příspěvek, porodné, 
přídavek na dítě, příspěvek na bydlení, 
pohřebné, podpora v nezaměstnanos-
ti, příspěvek na péči (např. o  osobu 
blízkou), dávky pro zdravotně posti-
žené občany (příspěvek na mobilitu, 
příspěvek na zvláštní pomůcku – včet-
ně příspěvku na motorové vozidlo), 
dávky hmotné nouze (mimořádná 
okamžitá pomoc, doplatek na bydlení, 
příspěvek na živobytí, příspěvek na 
školní pomůcky), náhradní výživné, 
dávky pěstounské péče a  další, přijí-
mají a správní řízení vedou Krajské 
pobočky Úřadu práce ČR. 
Kontakty na jednotlivá kontaktní pra-
coviště jsou k dispozici na www.urad-
prace.cz

Občané J ablunkova a  okolních obcí 
mohou žádat o sociální dávky a prů-
kazy pro osoby se zdravotním posti-
žením na tomto kontaktním pracovi-
šti (KP): Úřad práce ČR – kontaktní pra-
coviště Jablunkov Dukelská 600, 739 91 
Jablunkov (budova mezi domem dětí 
a  novou budovou městského úřadu),   
e-mail: podatelna.fm@uradprace.cz
Vedoucí kontaktního pracoviště ÚP 
ČR - Mgr. Urszula Nieslaniková, tel. 
950 113 240, e-mail: urszula.nieslani-
kova@uradprace.cz
•	 Státní sociální podpora (rodičov-

ský příspěvek, přídavek na dítě, pří-
spěvek na bydlení…) 

	 Tel. 950 113 245

•	 Hmotná nouze (příspěvek na ži-
vobytí, mimořádná okamžitá po-
moc, doplatek na bydlení…) Tel. 
950 113 246

•	 Příspěvek na péči
	 Tel. 950 113 248

•	 Dávky pro osoby se zdravotním 
postižením (pro držitele průkazu 
„ZTP“ nebo „ZTP/P“ - na mobilitu, 
na pomůcky) Tel. 950 113 361

•	 Zprostředkování zaměstnání
	 Tel. 950 113 621

Další kontakty na jednotlivé pracovní-
ky úřadu práce v Jablunkově jsou uve-

deny na webových stránkách: https://
www.uradprace.cz/web/cz/kontakty
-na-zamestnance-187

Úřední hodiny úřadu práce  
JABLUNKOV

Pondělí:		 8:00 - 12:00
		  13:00 - 17:00

Úterý:		  8:00 - 11:00	  

Středa:		  8:00 - 12:00
		  13:00 - 17:00

Čtvrtek:	8:00 - 11:00 pouze zaměstna-
nost a  podání žádostí o  mimořádnou 
okamžitou pomoc

Pátek:	 8:00 - 11:00 pouze pro evi-
denci nových uchazečů o  zaměstnání 
a  podání žádostí o  mimořádnou oka-
mžitou pomoc

Je zde i možnost ONLINE OBJEDNÁ-
NÍ na https://online.uradprace.cz

Lidé mohou s  ÚP  ČR  komunikovat 
také elektronicky - nejen v  případě 
žádostí o  dávky a  dokládání rozhod-
ných skutečností pro konkrétní dávky, 
ale také v případě žádostí o zprostřed-
kování zaměstnání a  zařazení do evi-
dence uchazečů o zaměstnání či pod-
poru v nezaměstnanosti. 

Formuláře mohou zasílat elektronicky 
hned několika způsoby. V případě vy-
braných dávek umožní webová aplika-
ce odeslat zjednodušenou on-line žá-
dost přes Identitu občana (tedy např. 
přes Bankovní identitu, eObčanku) 
nebo datovou schránku. 

Pokud se rozhodnou vyplnit stan-
dardní žádost, pak ji mohou zaslat 
elektronicky se zaručeným elektro-
nickým podpisem, datovou schránkou, 
poštou (s  vlastnoručním podpisem) 
nebo odevzdat na podatelně pří-
slušného kontaktního pracoviště 
Úřadu práce ČR. 

V případě obecných dotazů se pak kli-
enti mohou obracet na Call centrum ÚP 
ČR (tel. 800 779 900 bezplatná linka, e-
mail: callcentrum@uradprace.cz). 

Občané Ukrajiny se mohou obracet 
na speciální linku 950 180 100, kde 
dostanou informace v ukrajinském ja-

zyce. Případně mohou psát na e-mail: 
ua@uradprace.cz. Shrnující informace 
najdou také na webu ÚP ČR.

Na besedě vedení města Jablunkov se 
seniory zazněl mimo jiné i podnět, že 
někteří senioři nejsou schopni si např. 
žádost o příspěvek na bydlení vyplnit 
sami. 

O pomoc s  vyplněním 
žádostí se mohou ob-
rátit nejen na pracov-
nice úřadu práce, ale 
i na sociální pracovni-
ce na Městském úřadě 
v Jablunkově, Odbor sociálních věcí 
a zdravotnictví, Dukelská 104, 739 
91 J ablunkov, v  kanceláři č. 208 
a  210 (první patro nové budovy 
úřadu), a  to ve středu nebo v pon-
dělí v době od 8.00 – 12.00 a 13.00 
– 17.00 hodin.

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví

Pozvánka na  
besedu s vedením 

města
STŘEDA  

15. března 2023  
od 14.00  

do 16.00 hodin.

Kontaktní místo  
Senior Point Jablunkov

(v budově Jablunkovského centra 
kultury a informací, Jablunkov, 

Mariánské náměstí 1

– budova bývalé základní 
umělecké školy  
– naproti kostela).

Těšíme se na vás!
Ing. Jiří Hamrozi, starosta města
Luboš Čmiel, místostarosta města

Žádost o sociální dávky a průkaz  
pro osoby se zdravotním postižením
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Už je to rok, co byly naše životy ne-
čekaně ovlivněny důsledky války na 
Ukrajině. Toto období zůstane v naší 
paměti navždy spojené s  obrovskou 
pracovní zátěží, ale také se vzpomín-
kou na velkou štědrost a  solidaritu 
místních občanů.

Od začátku války jsme mohli díky 
vaší štědrosti pomáhat uprchlíkům 
na Jablunkovsku i  přímo na Ukraji-
ně. Mohli jsme pomáhat rychle a  cí-
leně. Jednou z  našich prvních velmi 
silných vzpomínek je vzpomínka na 
holčičku, která k  nám přijela spolu 
se svojí maminkou a  bratrem v  den 
svých 5. narozenin. Během jejich útě-
ku z Ukrajiny maminka dětí dostala 
informaci, že jejího manžela, otce ro-
diny, zabili ve válce. Dětem o tom ne-
řekla. My jsme tyto informace zjisti-
li těsně před jejich příjezdem. Chtěli 
jsme dětem udělat radost, a tak jsme 
začali zjišťovat co by si přála k naro-
zeninám. Holčičce jsme k  narozeni-
nám sehnali vysněný batůžek s  jed-
norožcem. Když přijeli k hostitelské 

rodině a  holčička dostala batůžek, 
začala radostí výskat a  skákat. Její 
nespoutaná radost z  takové malič-
kosti nás dojala k slzám. 

Během celého roku, kdy je válka na 
Ukrajině, jsme měli jako pracovníci 
Centra pomoci sv. Rafaela možnost 
vyslechnout řadu osobních příběhů. 
Nedávno mi jedna klientka vyprávě-
la, jak její kamarádka žijící ve vesni-
ci na východ od Kyjeva každý večer 
řeší, zda může dát spát děti do svých 
pokojíčků, nebo jim má raději ustlat 
na chodbě, kde budou víc chránění 
před výbuchem a následky pořezání 
sklem. Doufá, že dvě další stěny děti 
ochrání. Jindy mi jedna z  klientek 
při kávě ukazovala fotku panelové-
ho domu, kde měla svůj byt. Zaraže-
ně jsem se dívala na fotku domu, kte-
ré chyběla celá jedna stěna. „Tak tady 
jsem bydlela. Přišla jsem o všechno“. 
V  takových chvílích si uvědomíte, 
že jakékoliv utěšování nemá smysl. 
Ti lidé přišli o  všechno a  musí začí-
nat znovu v  cizí zemi, kde se mluví 
neznámým jazykem a  kde jsou zce-
la jiné zvyky. Další paní z  Ukrajiny 
navštěvuje naše centrum už od jara. 
Paní je důchodkyně, která do České 
republiky přijela s  dcerou a  jejími 

dětmi. Na východní Ukrajině necha-
la svého manžela a své rodiče, jejichž 
zdravotní stav jim neumožňoval ces-
tu. Pro paní bylo velmi obtížné ne-
chat své blízké na Ukrajině a zároveň 
věděla, že musí pomoci své dceři, je-
jíž jedno z dětí nemělo ani rok. Paní 
tady bude už rok, ale nežije, pou-
ze přežívá. Každý den sleduje vývoj 
frontové linie, je v kontaktu se svými 
blízkými a  strachuje se o ně. Je roz-
polcená. Chce jet domů, ale nechce 
zde nechat svoji dceru bez pomoci. 
Říkala mi, že vždy byla energická, 
veselá, plná života. Těšila se na klid-
ný důchod v  kruhu své rodiny. Teď 
je v cizí zemi, nemá sílu učit se míst-
ní jazyk, trpí úzkostí. Pořád se touží 
vrátit co nejrychleji na Ukrajinu, ro-
zum jí však velí zůstat zatím zde se 
svými vnoučaty.

V průběhu celého roku jsme se setká-
vali s velkou vděčností všech lidí pr-
chajících z  Ukrajiny a  také s  radostí 
ze strany ukrajinský dětí. Vám, na-
ším dárcům můžeme tuto vděčnost 
předat pouze zprostředkovaně skr-
ze obrázky, které namalovali. 

Současná doba je těžká pro všech-
ny. Na všechny dopadá zdražování, 
energetická krize a  nejistota z  toho, 
co přinese budoucnost. Máme ten-
dence hledat viníka, protože v  nás 
roste frustrace, že i když se snažíme 
a chodíme do práce, na kvalitě živo-
ta to nejde poznat. Je to obtížné, ale 
nezapomínejme, že můžeme být ve 
své zemi, nemusíme opouštět své do-
movy, své blízké a vše, co jsme budo-
vali celý život. Buďme za to vděční 
a modleme se, aby válka na Ukrajině 
skončila. Aby se naši přátelé z Ukra-
jiny mohli vrátit ke svým rodinám 
a mohli začít budovat svoje domovy. 
Snažme se, aby mezi námi – lidmi – 
byla jednota a pokoj. Občané Jablun-
kovska ukázali a  ukazují dodnes, že 
pomáhat druhým je pro ně samo-
zřejmostí, a  za to jsme vám vděční 
my v Charitě, ale také lidé z Ukrajiny. 
Dobro rodí další dobro a my děkuje-
me za každého z vás, kdo nám pomá-
háte pomáhat potřebným. 

Za celý charitní tým Mgr. Marie Šubrtová, 
vedoucí Centra pomoci sv. Rafaela.

PO ROCE S UKRAJINOU
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Zápisy  
a den otevřených dveří 

KDY:   3. května 2023 (středa)  7:00 – 16:00 hod. 
   4. května 2023 (čtvrtek)  7:00 – 16:00 hod. 
 

KDE:   Mateřská škola Jablunkov, Školní 800 (tel.: 608 428 398) 
   Mateřská škola Jablunkov, Bezručova 130 (tel.: 608 880 014) 
 

Přineste si prosím rodný list dítěte. 
 
Předškolní vzdělávání se organizuje pro děti a cizince ve věku od 3 do 6 let, 
nejdříve však pro děti od 2 let (účinnost od 1. 9. 2016).  
Na děti/ cizince se obecně vztahuje povinné předškolní vzdělávání a povinná 
školní docházka (§34a a § 36 školského zákona).  
 
Tento den jste vítání i s dětmi.  
Děti si mohou pohrát, prohlédnout třídy a seznámit se s kamarády. 
 
 
Škola preferuje milý a citlivý každodenní přístup.  
Naší prioritou je, aby děti přicházely do MŠ rády,  
těšily se na své učitelky a kamarády,  
cítily se v ní dobře, bezpečně,  
a aby zde nalezly aktivity, které je uspokojují a 
rozvíjejí.  
 
 
 
 
www.ms-jablunkovskolni.cz/ 

Poděkování
Děkujeme panu Petru 
Hamrozimu, který uspo-
řádal v  prosinci a  lednu 
v  Muzeu Bible v  Jablun-
kově výstavu replik Čes-
kých korunovačních kleno-
tů a umožnil ji žákům naší 
školy zhlédnout. Na výsta-
vě jsme viděli svatovác-
lavskou korunu, obě verze 
královského žezla i  jablka, 
historické listiny, obleče-
ní panovníků, film zachy-
cující výrobu koruny, kni-
hy tištěné v 17. století, růz-
né verze Bible a  spoustu 
dalších informací na pře-
hledných panelech. Větši-
na žáků se zajímala o peč-
livě restaurované prosto-
ry starého kláštera a klad-
li otázku, zda se v  podze-
mí budovy nacházejí taj-
né chodby. Tato výstava 
se náhodou termínově se-
šla s  vystavením originálů 
korunovačních klenotů na 
Pražském hradě a  vhodně 
propojila prezidentské vol-
by s významem české stát-
nosti. Největší uznání však 
patří panu Petru Hamro-
zimu, který jako zkušený 
průvodce dokázal přizpů-
sobit svůj výklad jak prv-
ňáčkům, tak deváťákům. 
Zvládnout 45 žáků růz-
ného věku z  různých škol 
a  další dospělé návštěvní-
ky tak, aby udrželi pozor-
nost 40 minut a posloucha-
li a reagovali na jeho slova, 
to vyžaduje velký pedago-
gický um. Jeho výkon oce-
nili nejen pedagogové, ale 
také žáci ve zpětných vaz-
bách. Na otázku „Co vás na 
výstavě nejvíce zaujalo?“ 
ve většině odpovědí stálo 
– pan průvodce a  jeho vý-
klad. 

 Mgr. Jana Sagitariová,  
ZŠ Jablunkov

Městský les v Jablunkově  
se v červenci rozezní hudbou

V pátek 28. července 2023 se uskuteční první ročník Slavností Jablun-
kov. Amfiteátr Městský les Jablunkov bude v  polovině prázdnin hos-
tit jednodenní festival plný muziky, dobrého jídla a pití a nejrůznějších 
atrakcí pro děti i dospělé. 

 Hlavní hudební hvězdou večera bude zlatá slavice Ewa Farna. Pódium 
jí budou během dne zahřívat Iné Kafe, Kali & Peter Pann, Sima, Vypsaná 
fixa a Chwytak s DJem Wiktorem. Samotná scéna bude vybavená obrov-
skými LED obrazovkami s projekcemi, a slibuje tak neopakovatelný au-
diovizuální zážitek. 

 Ke správnému festivalu samozřejmě patří i bohatá nabídka občerstvení 
a Slavnosti Jablunkov nebudou výjimkou. 

Vstupenky jsou v předprodeji v Hospůdce na rynku na Mariánském ná-
městí 19 v Jablunkově nebo na webových stránkách festivalu www.slav-
nostijablunkov.cz. Tam také zájemci najdou bližší informace o programu 
či areálu a další novinky týkající se slavností. 

Budov Comedy, s. r. o.
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Moravskoslezský kraj A2B - ČPP I.A třída mužů skupina B 
JARO 2023 

 
 

Moravskoslezský kraj C2B - DASYN Krajská soutěž dorost skupina B 
JARO 2023 

 

kolo datum výkop Soupeř 
15. So   25.03.2023 15:00 1. FK Spartak Jablunkov - FK Baník Albrechtice 
16. So   01.04.2023 15:30 Finstal Lučina - 1. FK Spartak Jablunkov 
17. So   08.04.2023 15:30 1. FK Spartak Jablunkov - První SC Staré Město 
18. So   15.04.2023 16:00 SK Beskyd Čeladná - 1. FK Spartak Jablunkov 
19. So   22.04.2023 16:00 1. FK Spartak Jablunkov - TJ Dobratice 
20. Ne   30.04.2023 16:00 TJ Bystřice - 1. FK Spartak Jablunkov 
21. So   06.05.2023 16:30 1. FK Spartak Jablunkov - TJ Pražmo-Raškovice 
22. Ne   14.05.2023 16:30 SC Smilovice  1. FK Spartak Jablunkov 
23. So   20.05.2023 17:00 1. FK Spartak Jablunkov - FC Libhošť 
24. So   27.05.2023 17:00 SK Horní Suchá - 1. FK Spartak Jablunkov 
25. So   03.06.2023 17:00 TS Lokomotiva Petrovice - 1. FK Spartak Jablunkov 
26. So   10.06.2023 17:00 1. FK Spartak Jablunkov - SK Tichá 
14. So   17.06.2023 17:00 SK Stonava - 1. FK Spartak Jablunkov 

kolo datum výkop Soupeř 
15. Ne   26.03.2023 12:30 1. FK Spartak Jablunkov - TJ Dobrá 
16. Ne   02.04.2023 10:00 FK Frýdek-Místek B - 1. FK Spartak Jablunkov 
17. Ne   09.04.2023 13:00 1. FK Spartak Jablunkov - První SC Staré Město 
18. So   15.04.2023 13:45 TJ Václavovice - 1. FK Spartak Jablunkov 
19. Ne   23.04.2023 13:30 1. FK Spartak Jablunkov - TJ Mořkov 
20. Ne   30.04.2023 13:30 TJ Bystřice - 1. FK Spartak Jablunkov 
21. Ne   07.05.2023 14:00 1. FK Spartak Jablunkov - FC Kopřivnice 
22. So   13.05.2023 14:00 TJ Vendryně  1. FK Spartak Jablunkov 
23. Ne   21.05.2023 14:30 1. FK Spartak Jablunkov - BFK Frýdlant n. O. 
24. Ne   28.05.2023 10:00 FC Vlčovice-Mniší - 1. FK Spartak Jablunkov 
25. So   03.06.2023 10:00 FK Český Těšín - 1. FK Spartak Jablunkov 
26. Ne   11.06.2023 14:30 1. FK Spartak Jablunkov - FK Primus Příbor 
14. So   17.06.2023 14:45 TJ Sokol Fryčovice - 1. FK Spartak Jablunkov 

Rozpis fotbalových utkání
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Moravskoslezský kraj E1A - POHÁRY BAUER Krajský přebor starší žáci 

JARO 2023 

 
 

Moravskoslezský kraj F1A - POHÁRY BAUER Krajský přebor mladší žáci 

JARO 2023 

 

kolo datum výkop Soupeř 
15. So   25.03.2023 09:00 1. FK Spartak Jablunkov - MFK Karviná B 
16. Ne   02.04.2023 09:30 FK Nový Jičín - 1. FK Spartak Jablunkov 
17. So   08.04.2023 09:00 1. FK Spartak Jablunkov - FK Slavia Opava 
18. Ne   16.04.2023 09:30 MFK Vítkovice B - 1. FK Spartak Jablunkov 
19. So   22.04.2023 09:00 1. FK Spartak Jablunkov - FK Frýdek-Místek B 
20. So   29.04.2023 10:00 FK Bospor Bohumín - 1. FK Spartak Jablunkov 
21. So   06.05.2023 09:00 1. FK Spartak Jablunkov - FC SO Bruntál 
22. So   13.05.2023 10:00 FK Krnov  1. FK Spartak Jablunkov 
23. So   20.05.2023 09:00 1. FK Spartak Jablunkov - FK Stará Bělá 
24. So   27.05.2023 09:00 MFK Havířov - 1. FK Spartak Jablunkov 
25. So   03.06.2023 13:15 FC Odra Petřkovice - 1. FK Spartak Jablunkov 
26. So   10.06.2023 09:00 1. FK Spartak Jablunkov - FC Vřesina 
14. So   17.06.2023 10:00 SK Jiskra Rýmařov - 1. FK Spartak Jablunkov 

kolo datum výkop Soupeř 
15. So   25.03.2023 10:45 1. FK Spartak Jablunkov - MFK Karviná B 
16. Ne   02.04.2023 11:15 FK Nový Jičín - 1. FK Spartak Jablunkov 
17. So   08.04.2023 10:45 1. FK Spartak Jablunkov - FK Slavia Opava 
18. Ne   16.04.2023 11:15 MFK Vítkovice B - 1. FK Spartak Jablunkov 
19. So   22.04.2023 10:45 1. FK Spartak Jablunkov - FK Frýdek-Místek B 
20. So   29.04.2023 11:45 FK Bospor Bohumín - 1. FK Spartak Jablunkov 
21. So   06.05.2023 10:45 1. FK Spartak Jablunkov - FC SO Bruntál 
22. So   13.05.2023 11:45 FK Krnov  1. FK Spartak Jablunkov 
23. So   20.05.2023 10:45 1. FK Spartak Jablunkov - FK Stará Bělá 
24. So   27.05.2023 10:45 MFK Havířov - 1. FK Spartak Jablunkov 
25. So   03.06.2023 15:00 FC Odra Petřkovice - 1. FK Spartak Jablunkov 
26. So   10.06.2023 10:45 1. FK Spartak Jablunkov - FC Vřesina 
14. So   17.06.2023 11:45 SK Jiskra Rýmařov - 1. FK Spartak Jablunkov 
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Mezinárodní turnaj „O Zlaté Jablko“
V sobotu 21.1.2023 pořádal SK Zápas 
Jablunkov 3. ročník mezinárodního 
turnaje o „Zlaté Jablko“.

Turnaje se zúčastnilo 137 závodníků 
z  13 oddílů čtyř států. V  tělocvičně 
zcela zaplněné sportující školní mlá-
deží a  jejich trenéry se odehrávala 
zajímavá utkání, která sledovalo pár 
stovek diváků.

Stalo se již tradicí, že naše pozvá-
ní přijali přátelé z polského Gogolina 
a účastí na turnaji hrdě naplňují my-
šlenku spolupráce a přátelství našich 
partnerských měst.

V  soutěži družstev obsadil příč-
ku nejvyšší SK Zápas Jablunkov, 2. 
místo patřilo SK T  ichá a  3. místo 
získal T.J. Sokol Moravská Ostrava.

Výsledky jednotlivců:
1. místo - Marejková Adéla, Brodková 
Klára, Pištěk Nikolás

2. místo - Šmiga Ondřej, Pilch Jáchym, 
Szkawraniok Matěj, Jahoda Vojtěch, 
Zaremba Marek, Bocková Vanesa, 
Borská Viktorie, Niedobová Zlata, Po-
deszwa Antonín, Raška Samuel

3. místo - Ireland Oliver, Chmiel Ed-
ward, Raška Dominik, Byrtus Štěpán 

Zápasnickému sportu se stále více vě-
nují děvčata a  náš oddíl není výjim-
kou. Mezi padesáti našimi svěřenci 
máme jedenáct děvčat. Děvčata zá-
pasí výhradně ve volném stylu a  je-
jich obratnost, zápasnická technika, 

prostorová orientace a  nemalá dáv-
ka bojovnosti často strhává diváky 
k bouřlivým potleskům.

Naším cílem není vychovávat vrcho-
lové závodnice na úrovni reprezen-
tace (určitě jim bránit nebudeme), ale 
dát šanci dívkám zdravého sportov-
ního rozvoje zvýšit fyzickou kondici, 
obratnost a  naučit je chvaty k  sebe-
obraně.

Ve sdělovacích prostředcích proběh-
la zpráva, že UNESCO vyhlásilo sport 
judo nejvhodnějším sportem pro roz-
voj malých dětí.  Zápas ř.ř. volný styl 
a judo mají většinu chvatů ve své pod-
statě stejné. Pokud by judista nastou-
pil v  zápasnickém dresu a  zápasník 
v kimonu k vzájemnému utkání, laic-
ký divák je nerozezná.

Na náš trénink se občas přijde podí-
vat dlouholetá trenérka juda z  Třin-
ce a jsme ve shodě, že i podstatná pří-
prava nejmladších dětí je velmi po-
dobná. Učíme děti základní obratnos-
ti, gymnastické prvky, soutěživost, 

sportovní hry a chování v duchu fair 
play.

V našem sportovním oddíle SK Zápas 
Jablunkov je celá řada dětí ze spádové 
oblasti Jablunkovska a z Návsí je jich 
nejvíce. Díky této motivaci vstřícnos-
ti zástupců obce Návsí můžeme uspo-
řádat v  nové sportovní hale meziná-
rodní turnaj o " Slezský pohár" žáků 
v zápase ř.ř. a ženském zápase.

Turnaj se uskuteční v nové sportovní 
hale v Návsí 25.3.2023 od 10.30 hod.

Za SK Zápas Jablunkov J.Bojko

Nástup před soutěží.

První místo - SK Zápas Jablunkov

2. místo - Matěj Szkawraniok 2. místo - Ondřej Šmiga Naše vítězná Klára Brodková

3. místo - Štěpán Byrtus
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       NETIS, a.s. 
 !! JSME TU PRO VÁS !!    !! STÁLE AKTUÁLNÍ !!         

Od 20. 3. 2023 prodej kohoutů a kuřic.      Čerstvé mléko z automatu: 
V květnu prodej krůt a brojlerů.  
                                                             JABLUNKOV – potraviny FABOSS 
POUZE NA STŘEDISKU NETIS NÁVSÍ                     ČESKÝ TĚŠÍN – prodejna Netis 
     ( bývalé JZD )                                           
                                                

VELKÝ VÝBĚR 
osiv, hnojiv, obilovin, šrotů, konzumních, drobných a krmných brambor, 
zeminy, od března 2023 prodej certifikovaných sadbových brambor. 

Prodej  malých balíku slámy a sena ! 

  Prodejna s KOŇSKÝMI POTŘEBAMI !! 
 

                             
   Podejna NETIS, a.s. Třinec, Frýdecká ( naproti 112) – tel. 777 753 654   

Po-Pá  7.00 - 17.00 
So       7.00 - 12.00 

  Prodejna NETIS, a.s. Bystřice (bývalé JZD) –  tel. 602 524 778 
Po-Pá  8.00 - 16.00 
So      7.00 - 12.00 

  Prodejna NETIS, a.s. Návsí (bývalé JZD) – tel. 777 753 656 , 607 265 143 
Po-Pá  7.00 – 15.00  

                                                                                   SO       8.00 – 11.00 
  Prodejna NETIS, a.s. Český Těšín, ul. Ostravská (u Mlýna)  – tel. 777 753 659 

                     Po-Pá  8.00 - 16.00 
                    So        7.30 - 12.00 

  Prodejna NETIS, a.s. Jablunkov (bývalý Hotel Horal, u hřbitova) – tel. 607 033 262 
                     Po-Pá  7.00 - 18.00 
                     So       7.00 - 12.00 

  Prodejna NETIS, a.s. Návsí (u vlakového nádraží) – tel. 727 963 196 
Po-Pá 7.30 - 16.00 

                                                               So       7.30 - 12.00 
  Prodejna NETIS, a.s. Návsí - Koňské potřeby    -  tel. 602 539 994 
                                                             Po-Pá 7.30 – 16.00       
                                                            So       7.30 – 12.00 
 

Zakoupené zboží je možné odvézt firemními auty, popřípadě si zboží 
objednat na tel. č. 777 753 656 , 607 265 143 
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• komplexní realizace

   výměny oken a dveří

 garážová vrata• 

    vysoké kvality

široký výběr stínící• 

   techniky, parapetů

   a okenních doplňků

zimní zahrady• 

Mánesova 623, Třinec
tel.: +420 775 720 874, +420 775 720 871
email: okna@niedoba.cz  www.niedoba.cz•

PRODÁM VÁM  
NEMOVITOST

721 568 770 gabi@boreality.cz

GABI KAWULOKOVÁ

Bo_inzerce_gabi_kawulokova_812,5x612,5_final.indd   1 09.12.2022   15:19
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Jabko – periodický tisk územního samosprávného celku, měsíčník. Číslo  3 – březen 2023. Vydává město Jablunkov, 
Dukelská 144, 739 91 J ablunkov, I ČO  00296759. R eg. č. MK  ČR E   12342. Z odpovědné osoby: I ng.  Jiří  Hamrozi, 
Mgr. Terezie Műllerová (elektronická adresa pro zasílání příspěvků terezie.mullerova@jablunkov.cz,  
inzerce katerina.chybidziurova@jablunkov.cz). Sazba a tisk: KLEINWÄCHTER holding s.r.o., Frýdek-Místek. 
Uzávěrka příspěvků do dalšího čísla zpravodaje je 15. 3. 2023.

Pátek

3. 3. 
v 17:00 hod.

ASTERIX A OBELIX:  
ŘÍŠE STŘEDU
FRA – dobrodružný, komedie

Píše se rok 50 př. n. l. Proradný princ Deng Tsin Ruin 
právě nechal uvěznit čínskou císařovnu. Jeho jedinou 
touhou je ovládnutí říše. Princezna Sass-Yi prchá do 
Galie, kde požádá o pomoc udatné válečníky, Asterixe 
a Obelixe, kteří jsou díky svému kouzelnému lektvaru 
obdařeni nadlidskou silou. Naši dva nerozluční hrdino-
vé se s princeznou vydávají na dobrodružnou výpravu 
za záchranou císařovny i celé Číny.
Mládeži přístupný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 111 min.

Pátek

10. 3. 
v 17:00 hod.

– FILM  
K MDŽ

VEM SI MĚ
USA – romantický

Ona je slavná popová zpěvačka, on je obyčejný učitel 
matematiky. Vzali se, aniž se předtím znali, za hod-
ně bizarních okolností. Jennifer Lopez a Owen Wilson 
vám přesto v romanci Vem si mě budou chtít dokázat, 
že když jde o lásku, nic není nemožné.
Mládeži do 12 let nevhodný.
Vstup ZDARMA, 112 min.

Úterý

14. 3. 
v 17:00 hod.
SENIOR KINO,

v 19:30 hod. 
VEŘEJNOST

SLOVO
CZE – drama

Příběh dvou manželů, kteří si vzájemně dali slovo, že 
budou stát při sobě v dobrém i zlém. Okolí a složitá doba 
v Československu na konci 60. let je ale vystavuje těž-
kým společenským i osobním zkouškám.
Mládeži přístupný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 104 min.

Pátek

17. 3. 
v 18:00 hod.

ZATMĚNÍ
CZE – thriller, komedie

Pozdní odpoledne sychravého dne je předzvěstí neúpl-
ného zatmění měsíce a s tím spojených pokleslých úmy-
slů. Netradiční postavení Slunce a Luny dává vzniknout 
neobvyklému jevu, krvavému měsíci. Krvavý měsíc. 
Krev. Zatmění.
Mládeži do 15 let nevhodný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 82 min.

Úterý

21. 3. 
v 18:00 hod.

DĚTI NAGANA
CZE – rodinný

Rodinný film inspirovaný památným vítězstvím čes-
kých hokejistů na olympiádě v Naganu. Hynek Čermák 
v něm vede partu kluků do důležitého hokejového zá-
pasu s tenisákem na plácku proti rivalům z vedlejší ves-
nice. Hrát se bude o vítězství, o respekt a taky o první 
pusu a o srdce nejlepší holky ze třídy. 
Mládeži přístupný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 98 min.

Pátek

24. 3. 
v 18:00 hod.

JULIE, CO BY BYLO KDYBY…
FRA – drama, hudební

V Paříži se píše rok 2052 a Julie má dnes 80. narozeniny. 
Je spokojená a šťastná, jak krásný život zatím prožila 
a trochu si zavzpomíná. Najednou jí přepadne myšlen-
ka, co by se bývalo stalo, kdyby ji tenkrát osud zavál ji-
ným směrem. Od jejích sedmnáctých narozenin až do 
teď byl její život plný malých, ale zásadních náhod. Ka-
ždý tento moment jí otočil osud o 180 stupňů. Byl její 
život plný náhod, nebo byla její cesta předem napsaná? 
Mládeži do 12 let nevhodný. Film s českými titulky.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 121 min.

Úterý

28. 3. 
v 17:00 hod.

UUUPS! NOE ZDRHNUL …
DEU, LUX, BEL, IRL – animovaný

Je konec světa! Blíží se obrovská povodeň, dostatečně 
velká na vyhubení veškerého života na Zemi. Tvorečci 
Dejv a  jeho syn Finík se dostali na Noemovu archu na 
poslední chvíli za pomoci Grumpíků. Když však archa 
odplouvá, Finík a Lea na ní omylem nejsou. Pravé dob-
rodružství tak pro ně teprve začíná. 
Mládeži přístupný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 86 min.

Pátek

31. 3. 
v 17:00 hod.

KOCOUR V BOTÁCH:  
POSLEDNÍ PŘÁNÍ
USA – animovaný, komedie

Má ten nejroztomilejší kukuč, před alkoholem dává 
přednost mléku a jako šermíř je přímo geniální. Kocour 
v botách si bude v pohádkové dobrodružné jízdě plnit 
poslední přání.
Mládeži přístupný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 101 min.
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